

Noi strazi vor fi racordate la sistemul de alimentare cu apa

Articol de: 247timisoara

În cadrul proiectului cofinanțat din Fondul de Coeziune al Uniunii Europene prin Programul Operational Sectorial Mediu „Extinderea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare în județul Timiș”, Aquatim SA a recepționat de curând o parte din lucrările de investiții prevăzute în zona Timișoara Sud. Astfel, locuitorii de pe strazile Rascoala din 1907, Romanișei, Contemporanul, Dimitrie Stan, Ion Romăncu, Splaiul Sofocle beneficiază de rețele noi de canalizare. Pe aceste strazi s-au executat lucrări de extindere a rețelei de canalizare, pe o lungime totală de circa 2,4 km.

Însă, pentru racordarea la noile rețele, proprietarii de imobile trebuie să se prezinte la Serviciul Tehnic din cadrul Aquatim, în vederea obținerii avizului tehnic de racordare. Programul de lucru al Serviciului este de luni până vineri între orele 8-15, iar adresa este str. Treboniu Laurean nr. 7A (în zona Pieșei Alexandru Mocioni).

Pentru obținerea avizului sunt necesare următoarele documente: cerere tipizată (se găsește în varianta tipărită la sediul Serviciului Tehnic sau poate fi descărcată de pe site-ul societății <http://www.aquatim.ro/avize-tehnice-45.html>), extrasul CF individual și colectiv al imobilului pentru care se solicită avizul tehnic sau contractul de vânzare-cumpărare al acestuia și copie după actul de identitate. Menționăm că pentru eliberarea avizului tehnic de racordare pentru imobilele situate pe strazile cuprinse în proiectul cu finanțare europeană, Aquatim nu percepe nici o taxă. Ulterior obținerii avizului, se va întocmi imediat contractul de furnizare

a serviciilor de alimentare cu apa și de canalizare.

Proiectul „Extinderea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare în județul Timiș” este cofinanțat din Fondul de Coeziune al Uniunii Europene prin Programul Operational Sectorial Mediu. Valoarea totală a proiectului este de 509 635 639 lei (118 871 000 Euro) din care: 73,93% sunt fonduri nerambursabile, din Fondul de Coeziune al Uniunii Europene, 13,04% este asigurat de Aquatim SA, 11,30% de la bugetul de stat și 1,73% de la autoritățile locale (Consiliul Județean Timiș și Consiliul Local Timișoara).

În județul Timiș sunt vizate în principal următoarele investiții: șapte stații noi de epurare a apelor uzate, trei stații noi de tratare a apei potabile, extinderea și reabilitarea sistemelor de canalizare (aproximativ 200 km) și a rețelelor de alimentare cu apă (aproximativ 100 km). Localitățile incluse în proiect: Timișoara, Sănișoara, Jimbolia, Deta, Buzias, Gataia, Recas, Faget, Ciocova, Sacalaz, Sănișoara și Uștin. În urma investițiilor, gradul de acoperire a serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare în localitățile incluse în proiect va crește considerabil, iar calitatea serviciilor prestate se va conforma cerințelor UE.

Taguri articol: aquatim, racordare apă, investiție, fonduri europene,

serviciu oferit de [GWP Entertainment](#)

